

助力构建生物医药产业生态圈

菏泽高新区四个医药项目集中揭牌



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月19日,菏泽高新区与睿鹰集团签约合作暨企业揭牌仪式在了未元大健康产业园隆重举行(上图),菏泽高新区生物医药(北京)离岸研究中心、菏泽高新区医药公共检测中心、山东海润资产管理有限公司、山东了未元医药销售有限公司四个医药项目相继签约、揭牌。市委书记张新文出席活动,市委副书记、市长张伦主持仪式,市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存致辞。

生物医药产业是我市着力打造的两大核心产业之一,近年来,我市举全市之力加快推动生物医药产业发展,积极构建生物医药产业生态圈,“一港四园、多点支撑”发展格局初步形成。作为我市生物医药“一港四园”规划布局的重要组成部分,高新区

了未元大健康智慧产业园将于今年6月份陆续建成,抗病毒、抗感染、抗肿瘤等多个专利药品和高分子生物降解膜等全新产品将陆续投产。同时,该产业园积极构建智能化柔性共享制造平台,融入孵化和产业化要素建立融资平台,为招商引资项目落地打造了可复制、可推广的模型,将为高新区生物医药产业发展注入新的动力与活力。

为进一步助力全市构建生物医药产业生态圈,围绕“一港四园”总体布局,高新区与睿鹰集团经过充分协商,决定开展战略合作,设立菏泽高新区生物医药(北京)离岸研究中心、菏泽高新区医药公共检测中心、山东海润资产管理有限公司、山东了未元医药销售有限公司。

活动中,菏泽高新区分别与山东了未元医药销售公司和山东海润资产管理有限公司

签约。市委书记张新文、睿鹰集团总裁彭继先依次为菏泽高新区生物医药(北京)离岸研究中心、菏泽高新区医药公共检测中心、山东海润资产管理有限公司、山东了未元医药销售有限公司揭牌。

据了解,菏泽高新区生物医药(北京)离岸研究中心的设立,将充分利用睿鹰集团在北京合作单位的技术、人才、基金、政策优势和现有睿鹰集团北京研发中心平台设施,加快中医药高端研发及国家级质量标准体系构建,形成菏泽市的高端中医药技术和产品窗口,并充分利用北京高端医疗机构的临床资源,为创新药物的临床研究提供支撑。2021年,将力争实现650个配方颗粒落地菏泽产业化,100个制剂落地菏泽产业化,成功引进50+成熟化学和生物药原料药制剂技术项目落地产业化。

全市消防救援一年5000起接警出动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 2月19日,菏泽市消防救援支队召开2021年党委扩大会议(上图),总结2020年全市消防工作和队伍建设情况,表彰先进集体和个人,分析研判形势,研究部署2021年工作任务。市委常委、常务副市长王磊出席会议并讲话,市应急管理局、市消防救援各县区大队负责人、受表彰的先进集体和个人代表在主会场参会,其余全体干部在分会场参会。

牡丹晚报全媒体记者了解到,我市消防救援力量以服务全市经济社会发展、保障人民生命财产安全为己任,克难奋进、冲锋在前,2020年先后接警出动近5000起,抢救疏散被困群众673人,成功处置了多

起化工灾害事故,圆满完成了援皖抗洪抢险任务。以消防安全专项整治三年行动为抓手,相继部署开展了打通“生命通道”、学校、医院、城市综合体、仓储物流、养老机构、彩钢板房、化工企业等专项治理,督促整改火灾隐患1万余处,有力推动了全市火灾防控形势持续平稳向好。

2020年,全市消防救援队伍全力以赴地抗疫情、战洪灾、防风险、保平安,连续17年被评为“省级文明单位”,1名同志荣立个人二等功,15名同志荣立三等功,36个集体、190名个人先后被部局、市委市政府、省总队表彰通报,会议现场对部分先进基层单位和个人进行了表彰。

最高26℃! 菏泽气温将破同期历史纪录

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市气象部门获悉,未来几天受西南风影响,我市天气晴好,气温步步升高,最高温度将达到26℃左右,将破同期历史纪录。

据介绍,周末两天西南风较大,我市天气晴好、空气干燥,气温步步升高。2月21日最高气温要跨过25℃,将破同期历史纪录。22日开始气温会迅速下降,一直到月底气温比较低,26日前后有一次降雨过程。

菏泽市气象台在2月19日15时

52分发布天气预报,今天,晴,6~24℃,西风转西南风3~4级,阵风6~7级。20日夜间到21日白天,晴,10~26℃,西南风3~4级,阵风6~7级。21日夜间到22日白天,晴转多云,8~15℃,北风转东北风3~4级,阵风6~7级。22日夜间到23日白天,多云,3~14℃,东风3~4级。23日夜间到24日白天,阴转小雨,2~11℃,东风转东北风3~4级。24日夜间到25日白天,中雨转阴,2~7℃,北风3~4级。25日夜间到26日白天,阴,5~13℃,北风3~4级转东北风2~3级。

春节期间,我市接待游客121万人次

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

本地游、周边游趋势明显

今年春节倡导“就地过年”,牡丹晚报全媒体记者了解到,相比往年,市民更关注本地游玩,游客更倾向于选择以自驾的方式中短途出行。

春节期间,牡丹晚报全媒体记者在巨野县石头寨看到,游客络绎不绝,有家庭集体出游的,也有情侣结伴而行的。

“每年春节,我都带家人出去旅游,今年因为疫情,就选择在菏泽附近游玩。石头寨中不仅古色古香,而且有白虎山天池和动物园,适合全家人游玩。”携带全家游玩的市民刘志宏告诉牡丹晚报全媒体记者。

据介绍,80%以上到访巨野县石头寨的游客,是菏泽及周边地区的。

春节期间,近郊游、乡村游备受欢迎。游客多选择乡村近郊游或城市公园游,出行方式以自驾为主。水浒好汉城、单县浮龙湖

景区、孙膑旅游城·亿城寺景区、鄄城舜耕生态园、仿山旅游区、郓城宋江湖景区等颇受游客青睐。中国乡村旅游重点村—巨野核桃园镇前王庄村、中国乡村旅游模范村—巨野县董官屯镇舒王庄村及各乡村旅游点均提前做好了迎接春节假日的充分准备,为游客提供了更好的旅游体验。

网上预约有序迎客

春节前夕,菏泽市文化和旅游局加强分析研判,下发了《全市文化和旅游系统安全生产隐患大排查大整治和疫情防控督查工作方案》,部署安排全市春节假日文化和旅游市场秩序整治工作。广大文化旅游从业人员狠抓落实,

开展各类自查检查等工作,守牢疫情防控和安全生产底线,扎实保障就地过年人员及游客需求,圆满完成了春节假日文化和旅游市场各项工作任务。

春节期间,市内各景区通过严格执行“限量、预约、错峰”的疫

情防控措施,确保了旅游市场平稳有序,用安全的环境迎接游客的到来。景区按照日接待量不超过限流75%的要求,开展网上预约,并且要求游客进入景点后佩戴口罩、扫健康码、测量体温、身份证登记入园。

同时,景区也要求工作人员假期到岗到位,并在核心景点增加交通、游览疏导工作人员,确保游客安全游览,做到人员不扎堆,确保景区井然有序。为确保景区安全,还制定了景区春节期间安全风险防范措施,每天做好景区游乐设施等的安全排查工作。

文化惠民备受青睐

为促进春节出游、助力“就地过年”,菏泽市各A级景区出台各项惠民措施。

大年初一到初六,曹州牡丹园免费进园;孙膑旅游城景区春节期间对所有市民游客半价开放;中国牡丹园举办“迎新春送温暖·稳岗留工”免费送门票”活动,为外地

留菏过年的务工人员和大学生免费送门票、系列票价优惠活动带动了游客的外出游玩热情,进一步激发了假日文化旅游消费市场活力。

同时,市县图书馆、文博场馆、文化馆、旅游景区等都依据各自特点,推出“非遗过大年、书法、绘画、广场舞等群众喜闻乐见的文旅活动,活跃了节日生活。

旅游景区多措并举,推出季节性旅游体验项目。

春节期间,巨野县白虎山和映象金山滑雪场配备了先进的造雪设备、专业的滑雪教练团队,增加了雪上转转、雪地碰碰球、雪地摩托等游乐项目;国花牡丹园举行了“菏泽市首届‘新春佳节云赏牡丹展暨牡丹知识大奖赛’活动”;郓城美术馆举办了“郓城县第三届群众文化艺术展览暨迎新春书画作品展览”、县图书馆在微信公众号开设了“红色故事绘”栏目,线上推介红色书籍;曹县举办了竹马舞展演和江米人摄影展……一系列形式多样的文化活动,为广大群众提供了一场新春文化盛宴。

在“就地过年”政策的号召下,2021年春节期间,菏泽文旅消费市场迎来一系列新变化,周边游成为春节的“新年俗”。春节期间,受疫情影响,全市近郊游、自驾游、亲子游火热,全市景区及乡村旅游景点客流量较去年春节假期有所上升。牡丹晚报全媒体记者从菏泽文化和旅游局了解到,2月11日至17日,在落实景区限流75%的要求下,菏泽市纳入监测的10家旅游景区(点)累计接待游客16.8万人次,营业收入3809.7万元。据山东省文化和旅游厅核准反馈,2021年春节期间,菏泽市接待游客121.9万人次,实现旅游收入4.3亿元。